



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS
DIRETORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS
COORDENADORIA DE APOIO PEDAGÓGICO E AÇÕES DE PERMANÊNCIA

RETIFICAÇÃO do Edital referente ao Processo Seletivo dos AUXÍLIOS DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL, **Edital 002/2014.2** – PROAE (AUXÍLIO ÓCULOS, AUXÍLIO CRECHE E AUXÍLIO ATLETA).

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis (PROAE), através da Coordenadoria de Apoio Pedagógico e Ações de Permanência (CAPAP), resolve:

RETIFICAR o item 5.2.6:

Onde se lê: “5.2.6 Serão oferecidos 15 (quinze) auxílios nas seguintes modalidades:

MODALIDADE	QUANTIDADE DE BOLSAS
Atletismo	02
Karatê	02
Judô	02
Natação	02
Xadrez	02
Esportes Coletivos	05

Leia-se: “5.2.6 Serão oferecidas 20 (vinte) auxílios sendo:”

MODALIDADE	QUANTIDADE DE BOLSAS
Esportes Individuais	10
Esportes Coletivos	10

Natal, 03 de Julho de 2014.

Profª Janeusa Trindade de Souto
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis